
ATA N° 007/2018 - Sessão Ordinária 

 
Aos seis dias do mês de junho de dois mil e dezoito, nas dependências da Câmara 
Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada 
por José Roberto Rosa dos Santos e Joel André Kleinschmitt. Presentes ainda, 
Marco Dahmer, Lídio José Spohr, José da Silva, Nicolau Selvino Rambo, Rui 
Birnfeld, Claudino de Castilho e João Carlos Mossmann. O presidente José Roberto 
Rosa dos Santos antes de dar inicio aos trabalhos faz a posse dos Suplentes 
Vereadores Claudino de Castilho do PSB e João Carlos Mossmann do PMDB que 
assumirá no lugar do Vereador Leandro Augusto Hilgert e Sônia Nadir Rambo 
enquanto eles estiver em licença por 30 dias. Os vereadores suplentes depois de 
prestar compromisso se dirigem aos lugares vago. O presidente José Roberto Rosa 
dos Santos, em continuidade o presidente passa para a apreciação a matéria do 
EXPEDIENTE: O secretário Joel faz a leitura da ata n°006/2018 que depois de lida e 
discutida o presidente coloca em votação e é aprovada por unanimidade. Em 
continuação o secretário Joel informa as correspondências recebidas e que se 
encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: Não temos Projetos.  Em seguida o 
Senhor Presidente apresentou o Relatório Detalhado do 1°quadrimestre, de janeiro a 
abril de 2018, sendo discutido, apreciado e finalmente colocado em votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Também foi apresentado o MGS, Monitoramento da 
Gestão em Saúde, referente ao 1º Quadrimestre de 2018, ficando a disposição dos 
Vereadores para análise. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos 
Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O vereador Rui Birnfeld saudou 
aos presentes agradeço a todos pela colaboração para a festa do Morro Santo 
Antonio. E presidente o porquê não foi realizado o convenio do consignado com o 
Banrisul? Estive no banco o os Sr. Valmor me questionou? O José Roberto coloca 
que vai ser verificado. O Vereador José da Silva saudou aos presentes agradeço ao 
secretario de obras Magrão que vem realizando um bom trabalho na minha 
comunidade e nas demais, parabenizo o secretário da saúde aqui estamos bem com 
profissionais e medicamentos. O vereador Marco Dahmer saudou aos presentes 
desejou boas vindas ao Claudino e ao João. O vereador José Roberto Rosa dos 
Santos cumprimentou aos presentes, foi feito muitos apelos, vídeos para irem fazer 
a vacina da gripe muitos se sensibilizaram, mas tem ainda em torno de 68 crianças 
que estão entre o grupo de risco que não tomaram a vacina, seria bom que os pais 
se mobilizassem e fossem levar os filhos a fazer. Também desejou boas vindas aos 
suplentes João e Claudino é uma experiência única com certeza. O vereador 
Nicolau Selvino Rambo saudou a todos os presentes, sejam bem vindos João e 
Claudino que nós e vocês possam contribuir para uns com os outros para o melhor 
de Harmonia.  E sobre presidente o convite o secretário Ernani pra vim em um 
sessão foi falado com ele como ficou? Quero agradecer ao secretario de obras pelo 
serviço realizado no Sost há tempo viam pedindo e agora realizado. O final do 
campeonato sete foi bom estava bonito, mas entre tanta muita coisa aconteceram 
que poderiam ser melhor no início do campeonato teve time que perdeu pontuação 
porque não assinou a sumula como em outros jogos as sumula não nem apareceu, 
aqui houve um intenso debate entre os vereadores sobre as reuniões da liga e de 
quem está a frente dos campeonatos fazer uma coisa mais organizada com mais 
rigor se é pra um é pra todos.  O vereador João Carlos Mossmann saudou todos os 
presentes, agradeço a pela oportunidade, pelos votos que recebi e aqui quero ajudar 
o município para continuar neste ritmo de crescimento. O vereador Claudino de 
Castilho cumprimentou a todos deixo aqui meu agradecimento especial ao que 



cedeu o espaço, estou aqui pra somar junto com vocês pra o melhor de Harmonia, 
agradeço ao Nelson pelo apoio. O vereador Joel André Kleinschmitt saudou a todos 
os presentes desejou boas vindas aos 2 suplentes já tive a oportunidade de 
trabalhar com o João e sou muito grato pois hoje estou construindo minha casa, o 
Paraná fez ali na sociedade um belo trabalho como ecônomo, e vocês não desistam 
da política permaneçam na ativa para as próximas. O Presidente agradeceu a todos 
e encerrou a Sessão às 19h30min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão 
Ordinária dia 20 de junho de 2018, ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.  
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